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Ein Architektenhaus, aber bitte schnell!

Modern, geräumig, energieeffizient: Rund 40 Häuser von 30 Herstellern zeigen sich im Deutschen Fertighaus Center Mannheim von ihrer schönsten Seite 

Bauen für die Familie – was gibt es da nicht alles für Wünsche zu berücksichtigen: Geräumig soll das Haus sein, mit viel Platz zum Spielen für die Kinder, zum Feiern, zum Leben und zum Arbeiten, und eine Einliegerwohnung für die Oma oder das Au-pair-Mädchen wäre auch ganz praktisch. Stil und Design sollen lange Freude machen, das Ganze aber auch auf den Bauplatz, zum Baustil der Kommune und vor allem ins Budget passen. Genau die Aufgabe, die Planer und Hersteller von Fertighäusern täglich lösen. Denn die modernen Hauskonzepte lassen sich ganz nach den individuellen Wünschen der Bauherren gestalten und verändern. Im Werk werden die Bauteile vorgefertigt und auf dem Bauplatz in wenigen Tagen errichtet. Der Weg zum Traumhaus ist kurz und überschaubar.

Das ist nicht der einzige Vorteil von Fertighäusern. Man kann das Haus schon besichtigen, bevor es gebaut ist. Dazu laden im Deutschen Fertighaus Center Mannheim das ganze Jahr über rund 40 komplett eingerichtete Musterhäuser von 30 Herstellern ein. In diesen „begehbaren Bauplänen“ kann die ganze Familie ausprobieren, wie sich eine offene Frühstücksbar anfühlt, wie geräumig man gern das Schlafzimmer mit begehbarem Kleiderschrank hätte und wo der Computer für den Heimarbeitsplatz am besten untergebracht ist. Die Beraterteams zeigen gerne Planungsvarianten am Computer. Denn Fertighäuser sind individuelle Maßanfertigungen. 

Natürlich haben die Planer auch die Kosten im Blick. Faire Festpreise machen die Investition transparent und kalkulierbar. Fertighäuser sind als Wertanlage anerkannt. 

Vielfalt ist Trumpf: In der parkähnlichen Anlage des Deutschen Fertighaus Centers Mannheim stehen moderne Stadtvillen und Fachwerkhäuser mit viel Glas, ebenerdige Bungalows und rustikale Holzblockhäuser. Zahlreiche Fassaden zeigen Farbe und lassen über großflächige Fenster viel Sonnenlicht und Wärme in die Wohnräume – überwiegend auf der Südseite des Hauses, und das nicht ohne Grund: Fertighäuser sind seit vielen Jahren Spitzenreiter in Sachen Energieeffizienz. Attraktiv sind daher nicht nur die Baustile, sondern auch die modernen Energiesparkonzepte.

Wenn noch kein Bauplatz vorhanden ist: Fast alle Aussteller bieten ihren Kunden einen Grundstückservice und Finanzierungsberatung. Und wer das Hausbauen ganz wörtlich nehmen will, kann eine Reihe von Eigenleistungen erbringen und dadurch Geld sparen.


Das Deutsche Fertighaus Center Mannheim liegt verkehrsgünstig an der BAB 656 am Maimarktgelände und ist dienstags bis sonntags von 10 bis 17 Uhr geöffnet. Der Eintritt ist frei. Weitere Infos unter www.deutsches-fertighaus-center.de


